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Herzlich willkommen im  
Stadtkrankenhaus Korbach!

Ärztliche Wahlleistungen 
Chefarzt Behandlung

Wir möchten, dass Sie sich bei uns wohlfühlen. Dafür 
bieten wir Ihnen neben unserer erstklassigen medizini-
schen und pflegerischen Betreuung einen besonderen 
Service über unseren Wahlleistungsbereich. Mit diesem 
erweiterten Komfort- und Serviceangebot möchten wir 
Ihren Klinikaufenthalt so angenehm wie möglich gestal-
ten – damit Sie in einem wohltuenden Ambiente schnell 
genesen können.

Als Wahlleistungsmanagerin unterstütze ich Sie gerne 
bei den notwendigen Aufnahmeformalitäten und bin Ihre 
Ansprechpartnerin vor, während und nach Ihrem statio-
nären Aufenthalt. Sprechen Sie mich an – gerne berate 
ich Sie persönlich.

Ihre

Kontakt
Telefon: 05631 569 - 188

s.wieck@krankenhaus-korbach.de

Entscheiden Sie sich für die ärztlichen Wahlleistungen, 
erfolgt Ihre Behandlung durch die persönliche Be-
treuung und Zuwendung unserer Chefärzte oder deren 
Stellvertreter, die über besondere fachliche Qualifika-
tion und Erfahrung verfügen. Die Chefarztbehandlung 
gilt für alle an Ihrer Behandlung beteiligten Abteilungen.

Natürlich können Sie die Leistung auch als Selbstzahler 
in Anspruch nehmen.

Bitte beachten Sie, dass uns die Kosten der ärztlichen 
Wahlleistung nicht im Voraus bekannt sein können, 
da diese von Ihrem individuellen Behandlungsverlauf 
abhängen. Die Abrechnung der ärztlichen Leistungen 
erfolgt nach der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ).



Unser Angebot für Sie Unsere Preise

Kulinarische Genüsse

Sie sind Privatpatient, haben eine private Zusatzversiche-
rung oder möchten sich als Selbstzahler für Ihren Klinik-
aufenthalt etwas mehr gönnen? Auf Wunsch kann jeder 
Patient unsere Wahlleistungen für sich hinzu buchen. Die 
Abrechnung erfolgt über Ihre Privat- oder Zusatzver-
sicherung. Vor der Inanspruchnahme von Wahlleistungen 
sollten Sie mit Ihrer Krankenkasse die Übernahme der 
Kosten besprechen. Sollte keine Versicherung bestehen, 
erfolgt die Abrechnung direkt mit Ihnen. Wahlleistungs-
angebote werden unterschieden in ärztliche und nichtärzt-
liche Wahlleistungen, die auch unabhängig voneinander 
gewählt werden können.

Die Preise für Zimmer und Begleitpersonen sind mit 
dem Spitzenverband der Privaten Krankenversicherun-
gen abgestimmt und werden bei Vorlage einer entspre-
chenden Versicherung übernommen. Eine detaillierte 
Preisübersicht entnehmen Sie bitte unserer Website: 

www.krankenhaus-korbach.de/wahlleistungen 

• �Tägliche Menüauswahl  
aus unserer abwechs- 
lungsreichen Speisekarte

• �Dessertauswahl

• �Nachmittagskaffee  
mit Kuchen

• �Wahlverpflegung: 
Frühstück/Abendessen

• Täglich frischer Obstteller

• Feinschmecker Speisekarte 

Zum Verweilen und Austauschen mit Patienten oder 
Besuchern lädt die gemütliche Patientenlounge auf 
der Station Nikolai mit Kaffeespezialitäten ein.

• Kostenfreies WLAN

• �Flachbildfernseher mit Sky-TV (inkl. Kopfhörer)

• Telefonieren ohne tägliche Grundgebühr

• eigenes Wert Fach Wir sind Vertragspartner von „Wir für Gesundheit“.

Warme, freundliche Farben und ein modernes Design 
geben unseren Zimmern ein harmonisches Flair.  
 
Genießen Sie in der stilvollen Atmosphäre unserer 
Wahlleistungszimmer die auf Sie zugeschnittenen  
Komfortleistungen:

• ��Ein- oder Zweibettzimmer mit komfortabler Ausstattung  

• ��Großzügiges Bad mit WC, Dusche, Kosmetikspiegel,  
Fön und Kosmetiktasche mit Pflegeutensilien

• ��Bademantel, Handtücher und Duschvorleger

• ��Elektrisch bedienbares Komfortbett: Liege- und Sitz-
positionen sind bequem per Knopfdruck einzustellen

• Aauf Wunsch Nackenrolle und kleine Kopfkissen

• �Täglicher Wechsel der Bettwäsche auf Wunsch

• �Minibar mit gekühlten  Erfrischungsgetränken

• Obstteller mit frischem Obst

• Regelmäßig frische Blumen

• �Kostenfreie Tageszeitung  
und Programmzeitschrift

Nichtärztliche Wahlleistungen 
Moderne Komfortzimmer

Weitere Serviceleistungen

• �Unsere Service-Assistentinnen besuchen Sie täglich 
und haben immer ein offenes Ohr für Ihre Wünsche, 
bringen Ihnen Obst oder Getränke und nehmen Ihre 
Essensbestellung entgegen. 

• �Über unseren Wäsche-Service bieten wir Ihnen die 
Reinigung Ihrer persönlichen Wäsche (Schlafanzüge, 
Unterwäsche, etc.) als kostenfreien Service an. 

• �Auf Wunsch organisieren wir für Sie gerne den Be-
such externer (kostenpflichtiger) Dienstleister wie 
Frisöre oder Fußpfleger.


